

«Большая перемена»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит ежемесячно

ДЕКАБРЬ 2022

С заботой о Планете!

Сбор пластиковых кружечек, бумаги и прочих (не сортируемых) отходов - уже стало доброй традицией как для обучающихся и их родителей, так и для всего персонала школы.



К началу декабря совместными усилиями мы заполнили контейнер акции «Добрые крышечки», учредителем которой является региональный оператор Самарской области по обращению с твёрдыми коммунальными отходами

И теперь мы спешим поделиться достижениями нашей школы в экологической сфере!



Самара. Дети. Новый год

Обучающиеся нашей школы принимают участие в городском творческом конкурсе "Самара. Дети. Новый год".

Вашему вниманию представлены работы, прошедшие среди всех участников большой и сложный отбор на уровне школы!

Номинация «Лучший новогодний рисунок»



Номинация «Лучшая новогодняя игрушка»



Зимняя сказка

Атмосфера приближающегося праздника царит в каждом кабинете нашей школы. В декабре в самом разгаре был внутришкольный конкурс на лучшее украшение классных кабинетов к Новому 2023 году!

Тематика конкурса «Зимняя сказка»

Предлагаем нашим читателям окунуться в чудесный мир русских сказок!



Был бы я Дедом Морозом...

Настоящее предновогоднее чудо произошло с учениками 10 и 11 классов! Наши обучающиеся поучаствовали в городском конкурсе сочинений-размышлений на тему «Если бы я был Дедом Морозом, что бы я сделал для своего города ...».



Ребята с удовольствием поделились своими мыслями по поводу обновлений и благоустройства Самары, побывав в роли Дедушки Мороза, за что получили сладкое вознаграждение от Департамента образования г.о. Самара.



Новый год к нам мчится!

В этом году у нас сказочные обновления декораций

центрального входа школы: совместно с завучем, учителями технологии и обучающимися 6-11 классов, входная группа 1 этажа заиграла новыми красками!



Получившаяся «фотозона» не оставила никого равнодушным!



А также обновления коснулись и 3 этажа!

Учителем изобразительного искусства была организована выставка детских рисунков новогодней тематики.



Ёлки!

Какой же Новый год без веселых праздничных мероприятий?

Для учеников 1-5 классов были организованы Ёлки с участием Деда Мороза и Снегурочки!

Как же приятно было видеть учеников в

новогодних нарядах и костюмах! А особенно приятно было наблюдать простое

детское счастье в их глазах и тот трепет, с которым каждый ребенок ждал героев предновогоднего концерта.



Ну а ученики 6-11 классов тоже не остались в стороне! Под руководством своих учителей – каждый класс организовал внеклассные мероприятия с различными конкурсами, праздничными викторинами и, конечно же, чаепитием.



Волонтером быть здорово!

Волонтерский отряд нашей школы «Близкие люди» принял участие в городском конкурсе на лучший танцевальный флешмоб "Волонтером быть здорово!".

Ученики 10 класса, под руководством своего наставника Ворониной А.И., подготовили яркое и запоминающееся выступление (флешмоб), которое не оставило равнодушным ни членов жюри, ни команды из других школ.



Волонтерство — это сила! Начало участия в мероприятиях от «Городской лиги волонтеров» положено. Дальше - больше!



Приближается один из самых любимых праздников не только детей, но и людей более старшего поколения... Новый год! Волонтерскими отрядами 7 классов был организован тёплый приём ветеранов и участников локальных войн.

Ученики с удовольствием презентовали гостям патриотические стихотворения, а также праздничную песню.



Предновогоднее настроение заполнило помещение актового зала! Никто из участников мероприятия не остался равнодушным. Искренне поздравляем всех ветеранов с наступающим Новым 2023 годом!

